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СЕУЛ - Командант јужнокорејских маринаца запретио је данас осветом на сахрани
двојице војника убијених пре четири дана у севернокорејском нападу, док су
демонстранти позвали владу у Сеулу да предузме оштре мере против северног суседа.

  

младића сахрањена су уз почасну паљбу, у присуству ожалошћених чланова породица и
представника војске. Двојица маринаца и двоје цивила убијени су у уторак када је
севернокорејска војска засула гранатама мало јужнокорејско острво Јеонпјеонг, у
најжешћем нападу ту земљу од Корејског рата 1950-1953.

  

Северна Кореја данас је поново упозорила Јужну због најављених војних вежби са
Војском САД у Жутом мору називајући их "неопростивим провокацијама". Упозорење је
упућено преко интернет сајта Уриминзокири, који контролишу севернокорејске власти,
дан после поруке из Пјонгјанга да је полуострво на ивици рата.

  

"Сви маринци, укључујући оне у редовној служби и резервисте, осветиће по сваку цену
двојицу младића", поручио је генерал-потпуковник Јо Нак Џун, командант корпуса
маринаца, у говору на сахрани, пренео је Ројтерс. "Наш бес и непријатељство неће
нестати, осветићемо се Северној Кореји", каже он.

  

У Сеулу су после сахране одржана три одвојена протеста, на којима су демонстранти
позвали владу на акцију и одмазду.
  "Време је за акцију. Време је за одмазду. Хајде да срушимо председничку палату у
Пјонгјнагу", узвикивало је око 1.000 ветерана окупиљених на једном од протеста.

  

Јужнокорејска агенција Јонхап известила је да председник Ли Мјунг-бак одржава
састанак с представницима служби безбедности. И нови јужнокорејски министар
одбране Ким Кван-џин заложио се за оштре мере против Северне Кореје.
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"Морамо одлучно да реагујемо на севернокорејске провокације. Морамо да узвратимо
стоструко снажније", рекао је Ким, који је јуче именован на место Кима Тае-џунга, који је
у четвртак поднео оставку због критика да није адекватно реаговао на севернокорејски
напад на Јеонпјеонг.

  

Локална штампа је пренела да је влада предложила повећање војног буџета за 5,8 одсто
за наредну годину, а део новца од планираних 27 милијарди долара био би намењен
куповини артиљеријског наоружања и бомбардера-ловаца. 

  

САД: Кина да утиче на Пјонгјанг и смири ситуацију

  

Севернокорејски сусед Кина нашла се у незгодној ситуацији јер Вашингтон од ње очекује
да искористи свој утицај на Пјонгјанг и смири напету ситуацију.

  

Кина је апеловала на Пјонгјанг и Сеул да избегну оружане провокације јер је сада
најважније одржати мир и вратити се преговорима 

  

"Главни задатак сада је ставити ситуацију под контролу и спречити да се слични
инциденти понове", рекао је министар спољних послова Кине Јанг Ђиечи јуче у
телефонском разговору са америчком колегиницом Хилари Клинтон.

  

Јанг је претходно разговарао у Пекингу са севернокорејским амбасадором и са
министром иностраних послова Јужне Кореје Кимом.

  

(Блиц)
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